

В жару горожане забывают о приличиях. Мини-юбки у девчонок превращаются в пояса, парни демонстрируют обнаженные торсы, даже зрелые дамы предпочитают буйство красок и минимум ткани. На подходе к набережной полуголые тела - привычное зрелище.

Обычному народу такие вольности прощаются. Кроме вкуса, указчиков нет. А как в такую погоду одеваются на работу чиновники? Государевые люди все же, обязаны соблюдать правила. В том числе и в одежде. «КП» решила узнать, как соблюдается дресс-код в Белом доме и Самарской мэрии. А вдруг бедные мужчины парятся по кабинетам в пиджаках и галстуках, а дамы мокнут в строгих жакетах, туфлях и колготках?

В Белом доме служащие обходятся без галстуков.

Вопрос с дресс-кодом в Белом доме всплыл не на пустом месте. Вся Самара помнит, как при губернаторе Константине Титове в Белый дом не пропускали посетителей в джинсах! Охранники разворачивали «неприлично» одетых мужчин и дам в мини-юбках. Народу объясняли: дресс-код мы соблюдаем, и вы извольте! Разумеется, и самим госслужащим было категорически запрещено красоваться в неприличной одежде на рабочем месте.

Позже с посетителей сняли требования дресс-кода. Но областные чиновники склонны приходить на работу в строгих костюмах. Может, берут пример с губернатора? Владимир Артяков обычно появляется на людях при полном параде: в идеально скроенных, наутюженных «двойках» или «тройках», со стильными галстуками. Неужели добровольный дресс-код исполняется в такую жару?

«КП» подежурила утром у главного входа. Фанатов дресс-кода не заметила. Женщины приходят в легких платьях, было замечено несколько дам даже в мини-юбках. Мужчины в рубашках с коротким рукавом. Галстуки не у всех. В общем, костюмный стиль в Белом доме присутствует, но не преобладает. Интересно, что в жару, летом, техническим работникам и рядовым служащим разрешено обходиться без галстуков.

- Главное, чтобы госслужащий имел вкус и чувство меры, - пояснил нам Сергей Филиппов, руководитель Управления по информационной политике Правительства Самарской области. - Я вот лично хожу в жару в рубашке с коротким рукавом. Но надеваю галстук. Слышал, что кто-то из соседей, не то в Ульяновске, не то в Пензе, врать не буду, собирается ввести форму для госслужащих. Мы от таких новшеств далеки.

Самарская мэрия задвинула дресс-код в тень.

В Самарской мэрии одеваются сверхдемократично. Зимой чиновников в костюмах-«тройках» редко встретишь в коридорах власти. Летом и подавно. Галстук, если и попадется на глаза, то скорее как исключение из правил. Мужчины в основном в

## **Чиновницам разрешили оголиться в меру**

Автор: Administrator  
26.08.2010 08:45

---

хлопчатобумажных брюках свободного покроя, светлых рубашках с коротким рукавом. Хотя порой можно встретить и чиновника в яркой цветастой рубашке или в голубых брюках-«дудочках». Девушки-служащие могут позволить себе прийти на работу в майках, юбках самой разной длины. Бусы, серьги, макияж - все на месте, загорелые ножки молодые дамы и не думают прятать под колготками.

- Какой дресс-код в такую жару? - говорят они.

Интересно, что документ, регламентирующий внешний вид чиновников, в мэрии существует. Но это больше рекомендация, чем дресс-код. Согласно правилам нельзя ходить в джинсах, запрещена спортивная одежда. Женщинам запрещается носить открытые топики, мини-юбки, шорты, платья и кофты с глубоким декольте. Не рекомендуется увлекаться яркой косметикой.

<http://samara.kp.ru/daily/24512.4/662846/>